Пятый Форум регионов России и Польши

2-4 июня 2013 г. в г. Нижний Новгород состоялся Пятый Форум регионов России и Польши, посвященный вопросам гуманитарного сотрудничества.

В рамках Форума Комитетом Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике был проведен «круглый стол» на тему «Российско-польские совместные проекты, вопросы сохранения историко-культурного наследия: опыт России и Польши (законодательный и правоприменительный аспекты)».

В работе «круглого стола» приняла участие представительная делегация Республики Польша: заместитель Министра культуры и национального наследия Малгожата Омилановска, председатель Комиссии Сената Польши по территориальному самоуправлению и государственному администрированию Януш Сепел, маршалы воеводств, руководители учреждений культуры Польши.

С российской стороны в работе «круглого стола» приняли участие председатель Комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике З.Ф. Драгункина, первый заместитель председателя Комитета В.А. Лопатников, члены Совета Федерации Л.Н.Бокова, А.Б. Тотоонов, председатель Законодательного Собрания Ульяновской области Б.И. Зотов, представители экспертного сообщества из Москвы, Нижнего Новгорода и других регионов Российской Федерации.

Целью «круглого стола» стало ознакомление с совместными культурными проектами и законодательным опытом России и Польши по вопросам охраны историко-культурного наследия, обсуждение насущных проблем сохранения и развития историко-культурного наследия, обмен опытом его вовлечения в социальную и экономическую жизнь.

Как подчеркнула председатель Комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике З.Ф. Драгункина, открывая заседание "круглого стола", совместные проекты в области культуры, взаимодействие по вопросам охраны культурного наследия, законодательного его обеспечения позволяют регионам России и Польши ознакомиться с их достижениями и возможностями, определить основные направления дальнейшего расширения гуманитарных связей.

Модераторы «круглого стола» В.А. Лопатников и Януш Сепел в своих выступлениях на заключительном пленарном заседании форума высоко оценили содержательный уровень состоявшегося «круглого стола».